青岛建邦汽车科技股份有限公司 关于完成工商变更登记及公司章程备案并取得换发 营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、关于变更注册资本的审议情况

青岛建邦汽车科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 12 月 15 日 召开的第三届董事会第八次会议,审议通过了《关于拟减少公司注册资本的议案》 及《关于拟修订公司章程的议案》。公司已于2022年12月15日在北京证券交易 所官网(www.bse.cn)上披露了《青岛建邦汽车科技股份有限公司关于拟减少公司 注册资本暨修订<公司章程>公告》(公告编号: 2022-147)。。

公司于 2022 年 12 月 30 日召开 2022 年第六次临时股东大会,审议通过了 《关于拟减少公司注册资本的议案》及《关于拟修订公司章程的议案》,并于 2022 年 12 月 30 日在北京证券交易所官网(www.bse.cn)上披露了《青岛建邦汽车科技 股份有限公司 2022 年第六次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2022-149)。

二、工商登记变更完成情况

公司于2023年2月28日完成相应的工商变更登记手续,并取得了青岛市行 政审批服务局核发的《营业执照》。工商变更完成后,公司注册资本由原来的 6217.2 万元变更为 6213.6 万元。

《营业执照》上记载的其他工商登记事项未发生变更。

三、备查文件

《青岛建邦汽车科技股份有限公司营业执照》 特此公告。

青岛建邦汽车科技股份有限公司 董事会 2023年2月28日